

## SZAKMAI ÖNÉLETRAJZ

A Helyi Ipari Dolgozók Horgász Egyesületét /4o27 Debrecen, Egyetem sugárút 18.sz., törvényszéki nyilvántartási száma: 6o246/1989./ jelölték a Hajdú-Bihar megyei Horgász Szervezetek Szövetségének elnöki tisztségére.

Az egyesület 1957-ben alakult, a megye egyik legrégebb és legnagyobb létszámú horgász egyesülete, 2o16-ban 637 tagja volt. Az egyesület megalakulása óta folyamatosan működik, ellátja a tagjait állami és területi horgászjegyekkel.

Biztosítja számukra a horgászati lehetőséget.

Működése törvényessége ellen kifogás nem merült fel.

A szövetséggel szemben - melynek megalakulása óta tagja - az alapszabályban előirt kötelezettségeit teljesíti, a tagdíjat rendszeresen megfizeti, a szövetséggel szemben határidőn túli tartozása soha sem állt fenn. Az egyesület és tagjai a szövetség munkáját hosszú évek óta támogatja, jelenleg 3 személy is dolgozik a bizottságokban, ill. az egyesület az alelnöki funkciót 2oo6. óta és jelenleg is ellátja. Küldöttei a szövetség küldöttgyűlésein rendszeresen részt vesznek.

Az egyesület elnökké történő megválasztása esetére az elnöki tisztség elvégzésére, mint természetes személyt dr. Timkó Zoltánt delegálja. Dr. Timkó Zoltán az egyesületben 1964.óta horgászik. Ifjúsági korában a vezetőség ifjúsági felelőse és az egyesület verseny csapatának ifjúsági tagja volt. Később 15 évig az egyesület fegyelmi bizottságának elnöki tisztét töltötte be. Az egyesület elnöke folyamatosan 2ooo. év óta és jelenleg is. Legutoljára a Törvényszék 2o16. december 28-án jegyezte be a nyilvántartásba, mint elnököt.

Az általunk delegált tag tapasztalt horgász vezető, több évtizedes gyakorlattal rendelkezik, jogi egyetemi végzettsége van, jelenleg ügyvéd.

Elnökké történő megválasztása esetén - az egyesület elnökeként és a szövetség alelnökeként szerzett - tapasztalatait a szövetség munkájában is felhasználja. Tovább kívánja folytatni a szövetség eddigi munkáját. Biztosítja a szövetség alapszabály szerinti működését, ellátja azokat a feladatokat, amelyeket az alapszabály és egyéb jogszabályok előírnak. Így elsősorban a megye horgászainak egyesületeinek érdekképviseletét, támogatását, segítségét. Biztosítja a megye közel 14.ooo horgásza horgászati lehetőségét, a kezelésében lévő vizek halasítását, védelmét. A szövetség az alapszabály szerint politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független.

A horgász turizmus tekintetében a jövőben is azon a már megkezdett úton halad, amely a horgász turizmus fejlesztését szolgálja. Eddig is több, a Keleti főcsatornához közeli város önkormányzatával kötött a szövetség együttműködési megállapodást. A megállapodás tartalmazza a horgászhelyek számának növelését, - az önkormányzati mezőőrök bevonásával - a halvédelem erősítését.

Az egyesület megválasztása esetén az általunk delegált személyt alkalmasnak tartjuk a szövetség elnöki feladatainak ellátására. Debrecen, 2o17.május 15.

Helyi Ipari Dolgozók  
Horgász Egyesülete